

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КАЛМЫКИЯ

3 АВГ 1963

от

г. Элиста

Газета №

ГАСТРОЛИ ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Творческие коллективы Калмыцкого драматического театра имени Б. Басангова побывали в Приозерном, Черноземельском, Городовиковском, Юстинском районах и городе Каспийском, где выступили около 200 раз.

Где бы не бывали артисты — на фермах, центральных усадьбах совхозов или районных центрах — их всюду тепло встречали зрители.

Гастроли убедительно доказывают, как необходимо искусство людям. Когда мы ставили «Шестеро любимых» Арбузова, «Вешеные деньги» Островского, «Чудесный клад» Малияревского, мы видели переполненные залы клубов, чувствовали извольнованное дыхание людей. Значит, растут потребности тружеников села в большой культуре. И наш долг щедро отдавать народу свой труд, свой талант. К этому призывают нас решения июньского Пленума ЦК КПСС, в которых каждый актер увидел новое выражение заботы партии о себе, о своих товарищах, о советском искусстве.

Сейчас русская труппа обслуживает тружеников Черноземельского района и города Каспийского. В начале августа после возвращения из отпуска калмыцкая труппа выезжает в Сарпинский район, а студия выедет с двумя спектаклями — «Доходное место» А. Островского и «Слуга двух господ» К. Гольдони — в Городовиковский район, где даст более 30 спектаклей.

Б. ЭРДНИЕВ,
директор театра.